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EMS Annual Meeting 2018
https://www.ems2018.eu/home.html

Thank you.

And see you in Copenhagen: ems2019.eu

Feedback 
from conference participants

- published in November 2018 -

170 participants contributed to this survey. 

https://www.ems2018.eu/home.html
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What is your main motivation to attend the 
EMS Annual Meetings?

Understanding new 
trends in meteorology

Inspiration

present our current research to the 
atmospheric science community 
and to establish collaborations

… And many more …

Overview

Meeting European 
colleagues and getting 
new research ideas

To know the state 
of art developed in 

Europe

Networking with people 
from the Climate Services 
community
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How did you like the event in general?
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Please rate the general conditions of our event
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What is most relevant to you during the event?
(two answers possible) 
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Rating the programme ... 
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Collaboration & exchange: How do you rate the ... 
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Participants’ preference for future programmes
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Would you prefer avoiding 
sessions on Friday afternoon?

Would you support having more 
poster presentations to decrease 
the number of parallel sessions?
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website ems2018-app programme book

Which is your preferred tool to access information 
on the session programme?
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As author, were the guidelines on oral or 
poster presentations helpful?
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Great Conference, thank 
you! My only suggestions 
are: see if it is possible to 

end the conference on 
Thursday, rather than 

Friday

What didn’t you like at the event?

Room 238 was a 
bit sub-optimal

GDPR 
restrictions

Some session conveners 
needed to be a bit more 
strict about keeping time 

… And many more …

Afternoon sessions 
finished so late that some 
people had left already 
resulting in half empty 
rooms

nothing really!

Chairs in the two theatre-like 
halls made a lot of noise 
when pulled down

technical support was bad; and 
please do NOT use red pointers it 
is pointless!!

The break of one hour 
from 9:30-10:30 after 

the keynote talk was far 
too long

Too little poster 
viewing time
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Which of the EMS Programme Streams are most 
relevant for you?

multiple selections possible

27%

59%

52%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ES OSA UP

(multiple answers possible)



Feedback from EMS2018 participants 14 | 15

EMS2019: would you be interested in the 
following workshops?
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Multiple answers possible
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EMS2018 Attendance

female

36%

male

64%

Gender

Universities

34%

National Met

Services: 38%

25%

3%

Category of attendees 

 277 people attended the Annual Meeting for the first time. 

 652 people agreed to be on the list of participants.

 198 people contributed to offset their carbon footprint due to travelling.

Public/govern.
Research inst. 

Private services
providers


